
Conseil Municipal des Enfants du samedi 26 avril 2025 
A 10H30 à la salle du Conseil Municipal 

 
 
Le Conseil Municipal des Enfants de la commune s’est réuni à la salle Lan Inisan en 
présence de Monsieur Roger Bossard, 1er adjoint au maire délégué à la citoyenneté et 
de Madame Marie-Pierre Abarnou, adjointe au maire, déléguée à la vie scolaire. 
 
Etaient présents les Conseillères et Conseillers suivants : 
Enya ; Anna ; Mila ; Naomie ; Elouan ; Romain ; Lou ; Clémence ; Yanis. 
 
Étaient absents, excusés :  
Méline. 
 
Auditeurs libres : Victor et Gabriel. 

 
1. Accueil  

 
Roger et Marie-Pierre accueillent les enfants et rappellent l’ordre du jour. 
 

2. Retour sur la journée du 9 avril 
 
Cette action a été proposée par la commission Rando-Vélo-Patrimoine. 
Les enfants ont été impressionnés par l’hémicycle du Conseil Départemental et ont 
beaucoup apprécié la visite au Musée de la Marine. La montée en téléphérique vers 
les Capucins a été un moment fort de leur journée. 
Marie-Pierre projette un montage photos qui suscite beaucoup de commentaires. 
Pour faire le point sur les connaissances acquises et partager avec leurs camarades, 
les participants à la journée répondent à un questionnaire préparé par Marie-Pierre. 
 
Roger fait part au Conseil que le Conseil Départementale du Finistère a mis en place 
une aide aux Conseils Municipaux des Jeunes et des Enfants. En effet le Département 
souhaite soutenir les initiatives portées par les CMJ et les CME afin d’encourager ceux-
ci dans leurs engagements. 
Une enveloppe est répartie entre les différentes actions mises en œuvre présentées 
dans le cadre d’un appel à projet ouvert du 1er mars au 30 avril 2025. Le montant 
maximum de la subvention est de 1 000 euros. 
Les membres du CME de la commune décident, à l’unanimité, de demander une 
subvention de 600 euros pour couvrir une partie des frais de la journée du 9 avril qui 
se montent à 849,58 euros. 
Roger se chargera de préparer le dossier et la Directrice Générale des Services de la 
mairie le transmettra, après signature du Maire, au Conseil départemental.  
 

3. Cérémonie du 8 mai 
 
La cérémonie, organisée par L’association UNC Plounévez-Lochrist Lanhouarneau se 
déroulera le 8 mai à partir de 11H30 devant le Monument aux Morts de la Seconde 
Guerre mondiale. La Fanfare du Léon et la chorale Les Voix du Kernic seront 
présentes. 
En marge de cette cérémonie des Bleuets de France seront proposés à la vente. Le 
bénéfice de cette action est destiné à aider les blessés et traumatisés de guerre. 
Les membres du CME sont associés à cette cérémonie. Après un appel à candidature 
la répartition des missions est la suivante : 
 



- Portage de la gerbe avec Monsieur le maire : Lou et Yanis. 
- Porte drapeau : Romain. 
- Vente des bleuets : Anna et Clémence. 

 
4. Commission animations jeux en lien avec la bibliothèque 

 
Marie-Pierre et Roger regrettent le faible taux de participation des membres du CME aux 
activités proposées dans le cadre de cette commission. Marie-Pierre rappelle que quand une 
activité est proposée par une commission elle concerne tous les membres du CME. 
 
Les prochaines animations auront lieu comme suit : 
 

- Matinée jeux le 17 mai à 10 heures. 
- Atelier « c’est moi qui l’ait fait » le mercredi 28 mai à 17 heures.     

 
5. Rando Vélo Patrimoine 

   
L’itinéraire et les modalités ayant déjà été définis, il est nécessaire de fixer une date 
pour cette animation. 
Après échanges, les membres du Conseil se prononcent pour le dimanche 7 
septembre 2025, à 16 heures. 
Les informations pratiques seront précisées ultérieurement. 
 

6. Action civique de nettoyage du complexe sportif 
 
Lors de la séance du 1er février dernier, les membres du CME avaient proposé de 
programmer une action de ramassage des déchets à la fin de la saison sportive et 
associative, et en avait fixé la date au 21 juin.  
Le calendrier associatif étant chargé ce week-end-là, les membres du CME décident 
de reporter cette action au samedi 28 juin à 10 heures. 
 
 
 
 
 
 
Roger Bossard      Marie-Pierre Abarnou 
1er adjoint au Maire      Adjointe au Maire 
Délégué à la citoyenneté                 Déléguée à la vie scolaire  

 
 
 
 


